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VERBALE PER LA PROCLAMAZIONE DEL PRESIDENTE E DEI CONSIGLIERI DEL 

COMITATO DI MILAZZO - ISOLE EOLIE 

 

L’Ufficio Elettorale Regionale della Sicilia, 

 

 Preso atto dei risultati dello scrutinio svoltosi in data 30.06.2019 presso il Comitato di Milazzo - Isole 

Eolie; 

 Preso atto del ricorso avverso la modalità di assegnazione dei voti al candidato Presidente ai sensi 

dell'art. 32.6 del Regolamento per l'elezione degli organi statutari dei Comitati della Croce Rossa 

Italiana; 

 In accoglimento del suddetto ricorso, si determina il seguente risultato: 

                                                                                                            

Lista 01 

Candidato Presidente La Spada Santa Francesca  (detta Santina)             Voti 87 

Candidato Consigliere Basile Felice Voti 64 

Candidato Consigliere Calafato Carmela (detta Lina) Voti 63 

Candidato Consigliere Fio Costanza Voti 12 

Candidato Consigliere Russo Valentina Voti 18 

Candidato Consigliere Maio Donatella Voti 63 

Candidato Consigliere Amato Carmelo Voti 18 

  

Consigliere Giovane    

Candidato Consigliere              Napoli   Giuliana                           Voti 19 

 

 Considerato che il verbale dell’Ufficio Elettorale del Comitato di Milazzo - Isole Eolie con i risultati 

provvisori è stato affisso all’albo del Comitato di riferimento; 
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 Preso atto del ricalcolo dei voti assegnati al candidato Presidente della lista 1, che vengono così 

modificati: da 79 ad 87 in ragione dell'accoglimento del ricorso presentato dalla volontaria Santa 

Francesca La Spada; 

 

 Tenuto conto delle disposizioni del Regolamento Elettorale; 

 

PROCLAMA ELETTI 

 

Sig. ra     Santa Francesca (detta Lina) La Spada               Presidente  

Sig.          Felice Basile     Consigliere    

Sig.ra      Carmela (detta Lina) Calafato    Consigliere    

Sig.ra      Donatella Maio                  Consigliere  

Sig.ra      Giuliana Napoli                                                       Consigliere Rappresentante dei Giovani   

del Comitato di Milazzo - Isole Eolie. 

 

Il presente verbale viene inviato 

Al Comitato interessato dalla consultazione 

Al Comitato Regionale 

Al Comitato Nazionale 

 

Il presente verbale viene affisso all’albo del Comitato Regionale C.R.I. della Sicilia 

Il Presidente dell’Ufficio elettorale   

del Comitato Regionale della Sicilia    

Il Segretario  

 

Data 08.07.2019 


